



平成 29 年 8 月 1 日

各 位

上場会社名 双信電機株式会社  
代表者名 代表取締役社長 上岡 崇  
(コード番号 6938 東証第1部)  
問合せ先 経営推進本部経営企画室長 中西 港二  
(TEL 03-5730-4500)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 30 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 29 年 7 月 28 日に公表いたしました「平成 30 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

#### 1. 訂正の理由

「平成 30 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」発表後、一部訂正事項が判明したものとあります。

## 2. 訂正の内容

<添付資料 6ページ>

### 2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

#### (2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

(四半期連結包括利益計算書)

(第1四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位:千円)		
	前第1四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年6月30日)
四半期純利益又は四半期純損失(△)	△235,631	83,726
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	49,965	21,029
為替換算調整勘定	△18,005	△2,146
退職給付に係る調整額	22,387	22,048
その他の包括利益合計	54,347	40,931
四半期包括利益	△181,284	124,657
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△181,284	124,657
非支配株主に係る四半期包括利益	—	—

(訂正後)

(単位:千円)		
	前第1四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年6月30日)
四半期純利益又は四半期純損失(△)	△235,631	83,726
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△8,782	21,029
為替換算調整勘定	△18,005	△2,146
退職給付に係る調整額	22,387	22,048
その他の包括利益合計	△4,400	40,931
四半期包括利益	△240,031	124,657
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△240,031	124,657
非支配株主に係る四半期包括利益	—	—

<添付資料 8ページ>

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

I 前第1四半期連結累計期間(自 平成 28 年4月1日 至 平成 28 年6月 30 日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び損失の金額に関する情報

(訂正前)

(単位:千円)

	報告セグメント			その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	四半期連結 損益計算書 計上額 (注)3
	産業機器 分野	情報通信 機器分野	計				

(中略)

セグメント利益又は損失(△)	△112,742	△26,436	<u>139,178</u>	6,779	△132,399	△24,501	△156,900
----------------	----------	---------	----------------	-------	----------	---------	----------

(訂正後)

(単位:千円)

	報告セグメント			その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	四半期連結 損益計算書 計上額 (注)3
	産業機器 分野	情報通信 機器分野	計				

(中略)

セグメント利益又は損失(△)	△112,742	△26,436	<u>△139,178</u>	6,779	△132,399	△24,501	△156,900
----------------	----------	---------	-----------------	-------	----------	---------	----------

以 上